

---

## Сообщение для СМИ

В связи с появившейся в СМИ и социальной сети «ВКонтакте» информации о совершении преступлений сексуального характера в отношении несовершеннолетних детей на территории Советского района, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области сообщает следующее.

6 октября 2013 года жительница Советского района г. Новосибирска обратилась в полицию с заявлением о совершении преступления в отношении своей 13-летней дочери, которое передано по подследственности в следственное управление СК. По данному факту следователями проводится доследственная проверка. В рамках проверки опрошены 13-летняя девочка и ее 11-летняя подруга, также пострадавшая от действий злоумышленников. Информация, полученная в ходе работы с малолетними, в значительной степени не соответствует изложенной на странице в соцсети.

Доследственная проверка продолжается. Следователями проводится весь комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. В ближайшее время по материалу проверки будет принято процессуальное решение.

08 Октября 2013

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/742795>